
Dateret 05.09.11 

På vegne af Ringsted Feltartilleriforening v.formand Curt Andersen. 

Emne vore tidligere lokaler gennem 33 år på Ringsted Garnisionsbygning kaldet Ringsted Kaserne. 

 

Jeg rettede i foråret en forespørgsel til Helge Adam Møller vedrørende det anførte emne. 

Mit formål med min henvendelse ar være orienteret om vore lokalemuligheder ,de lokaler vi har kunnet 
disponere vedlerlagsftit i 33 å. 

Jeg forstod at selvom der ikke blev givet noget løfte, at vi kunne forvente at bevare disse lokaler også efter 

Forsvarets ændring nedlæggelse af Region Sjælland, Lolland Falster og Møen 

Jeg kan oplyse at Forsvarets Materieltjeneste sendte os en meddelelse om at vi og Forsvarsbrødrene der 
også disponede lokaler på Kasernen med 30 dages varsel skulle rømme lokalerne og være ude i løbet af  
disse dage. Vi har selvfølgelig efterkommet disse krav. 

Jeg mener at vore Veteranforeninger er en støtte for et positivt forhold til Forsvaret. 

Dette initiativ fra Forsvarets Materialkommando har skab bitterhed, dels over den korte frist for rømningen 
som blev foretaget i al hast, og er en hån mod vore velfungerende museer der viser Artilleriet i Forsvaret,der 
etbleredes med 4, og 11. artiliafdeling i Ringsted i 1919. 

Jeg forstår at Forsvarets Materielkommando er en organisation der ved sin handlemåde har vist at de er så 
teknokratiske, og ingen følelse har for de veteraner der har medvirket til Forsvaret  image igennen 60 år. 

Jeg tror ikke Forsvarsudvalget  eller Forsvarsministeren er orienteret herom og ber udvalget tilkendegive 
overfor os: 

At det var en fuldstændig uovervejet handling. Jeg er godt orienteret om Ringsted Kaserne og finder der er 
rigeligt med plads også til Midtsjællands Artilleriforening og til Forsvarsbrøådrene selvom jeg ikke udtaler 
mig på deres vegne. 

Venlig hilsen 

Børge Albøg Olsen. 

Uddannet i Den Danske Brigade i Sverige 1943-45. 

/ sendt som genpart til Formanden for Midtsjælland Artilleriforening 

/ til formanden for Forsvarsbrødrene i Ringsted. 
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